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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE N° 38
OR\GINA L

Ao sétjmo dia do més de maio do ano de mil novecentos e noventa e seis nas dependéncias da
FECESC, sito a avenida Mauro Ramos n° 1624 - Centro - Floriandpolis, realizou-se a REUNIAO
n® 38 do Conselho Municipal de Saude em conjunto com a posse dos novos coordenadores de
Centros de Saude. Na oportunidade estiveram presentes os seguintes conselheiros ( titulares e
suplentes): Julio César Marchi, Sandra Mara Farias, Silvio Silva, Luiza Maria Lorenzini Gerber,
Antbnia Medeiros Luciano, Marcia Espindola de Castro, Marco Aurélio T. Koerich, Teresa Gaio,
Cleusa Maria Pereira, Ivonete P. S. B. Heidemann, Mauri Anténio da Silva e Milcia A. Zaudas. A
reunido foi iniciada com a palavra do presidente do CMS, Dr. Flavio Ricardo L. Magajewski que
agradeceu a presencga de todos em especial aos novos coordenadores dos C.S.’s. Em seguida
Or. Flavio passou a palavra a Julio, sendo iniciada a reunigo com a leitura da ata anterior e sua
posterior aprovagéo. Dr. Flavio - fez um breve comentario a respeito do Programa de Saude da
Familia ( PSF ) e levantou a necessidade de se discutir critérios para que uma localidade seja ou
néo beneficiada com o PSF, ja que o objetivo até o fim de 96 é implantar mais dez a quinze novas
equipe; sugeriu ainda, que fosse estabelecidos critérios para definicdo das localidades a serem
contempladas. Julio - ressaltou que pela repercussdo da qualidade do bom atendimento dos
profissionais do PSF outras comunidades despertaram interesse em “leva-lo” a sua localidade. No
debate a seguir houveram varias intervengGes no sentido de questionar a filosofia do Programa e
esclarecimentos a respeito do mesmo, o coordenador César da Costa da Lagoa, apontou a
dificuldade da remuneracao diferenciada além de defender que os servigos da rede deveriam ir
de encontro a filosofia do Programa, sem que fosse necessario existir equipes diferenciadas.
Valdir do PSF abordou o trabalho que vem sendo desenvolvido pelas equipes no Monte Cristo e
Vila Aparecida, destacando a importéncia do Programa e ades3o da comunidade. Dr. Flavio -
finaliza as discussoes agradecendo a colaboragio de todos e propondo que o debate sobre o
PSF continue na préxima reunido do CMS. Julio comunica que ficou para o dia vinte e dois de
junho a etapa municipal da X2 conferéncia nacional de salde e solicitou uma comissao para
elaborag&o e organizacdo das atividades A comissdo organizadora ficou assim constituida:
Claudia do Nascimento, Cleusa Pereira, Inés Pelizzaro, Ivonete T. S. B. Heidmann, Julio César
Marchi, Teresa Gaio, além do Presidente do Conselho Municipal de Sadde. Dr. Flavio fez alguns
comunicados: * 15/05 - ( 19:00 h/ AABB ) Evento da Associag&o Brasileira de Enfermagem. * 18 a
19/05 - Campanha de recuperacgao visual para a terceira idade. * 27 a 31/05 - treinamento dos
novos coordenadores. Em seguida, Dr. Flavio fez a leitura do termo de compromisso dos
coordenadores e apds apresentacoes formais; estes assinaram o termo de compromisso. A seguir
foram apresentados os coordenadores das cinco regionais de saude. Jdlio ressaltou a

por finalizada a reunido sendo esta secretaria por mim, Claudia do Nascimento e assinada pelos

presentes. Floriandpolis, 07 de maio de 1996. o
Sl e

qﬁm 'O‘O}r%—)‘““ RV Y / -/ / /[.9 ' .





